
Владимир Путин: Украјина губи територију за територијом, зато прибегава терористичким нападима на цивилне објекте
уторак, 23 јун 2026 19:39

Председник Русије Владимир Путин одржао је састанак са члановима Владе Руске
Федерације и том приликом наложио влади да предузме додатне мере како би се
последице украјинских напада на инфраструктуру свеле на минимум.

  

  

Руски председник је истакао да би, пре него што учесници пређу на главне тачке
дневног реда, желео да каже неколико речи у вези са ситуацијом на линији фронта у
зони Специјалне војне операције.

  

"Знамо и видимо да кијевски режим, како се његова ситуација на фронту убрзано
погоршава, како противник губи једну територију за другом, док наши борци ослобађају
једно насељено место за другим, прибегава тактици извођења удара на цивилне објекте
и цивилну инфраструктуру", нагласио је Путин.
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Како каже, кијевски режим покушава тиме да изазове проблеме у снабдевању
енергентима и да утиче на туристичку сезону, о чему Русији говоре преко различитих
канала.

  

"Наравно, главни терет отклањања ових претњи пре свега лежи на Министарству
одбране и другим безбедносним структурама. Истовремено, и Влада Руске Федерације
мора да предузме додатне мере како би се последице таквих поступака свеле на
минимум, односно у потпуности свеле на нулу", додао је руски лидер.

  

Он је замолио заменике председника Владе Александра Новака и Марата Хуснулина да
током састанка поднесу извештај о томе како се тај посао одвија.

  

Путин је истакао да војска види и разуме са ким има посла.

  

"Не пада ми на памет како бих другачије могао да окарактеришем овај режим осим као
неонацистички. Да ли је уопште могуће замислити нешто овако, нешто што нисмо видели
још од Другог светског рата? То се, наравно, посебно тиче напада на децу", истакао је
руски лидер.

  

Како каже, терористички напади Кијева не утичу ситуацију на фронту.

  

"Сви ти, у суштини терористички напади, укључујући ударе на цивилну инфраструктуру,
као што је аутобус са белоруском децом у Белгородској области или интернат у
Старобељску, не мењају и не могу да утичу на догађаје на фронту, где, као што сам већ
рекао, руске снаге ослобађају једно насељено место за другим", нагласио је Путин.

  

Према речима руског председника, напади на децу само додатно мотивишу руске
војнике у зони СВО.

  

 2 / 3



Владимир Путин: Украјина губи територију за територијом, зато прибегава терористичким нападима на цивилне објекте
уторак, 23 јун 2026 19:39

"Русија је, као што је више пута речено, спремна за мировне преговоре са Украјином.
Спремна је на основу споразума постигнутих у Истанбулу, које је, подсетићу, украјинска
страна тада парафирала, што значи да им је све одговарало", рекао је председник.

  

Он је подвукао да не види разлог да Русија одступи од тих споразума.

  

"Али на основу споразума постигнутих у Истанбулу, на основу модалитета који су
разматрани у Енкориџу, на основу реалности, пре свега реалног стања на терену, као и
принципа које сам изнео пре неколико година током говора у Министарству спољних
послова", закључио је председник Русије Владимир Путин.

  

(РТ Балкан)
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